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           Červen 2015 
 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci. 

 
V pondělí 1. června došlo k dlouhodobě plánované odstávce vody díky výměně tlakové 
nádrže ve vodárně u Kapličky. Stará zrezivělá tlaková nádrž byla nahrazena novou malou 
nádrží o obsahu 500 litrů. Toto řešení je pouze provizorní, kompletní rekonstrukce vodárny 
je plánována v rámci získání dotace na dokončení vodovodu a kanalizace v obci. 
 
Na setkání Klubu zastupitelů v prvním červnovém týdnu jsme vyhodnotili písemné nabídky 
na pronájem hostince, které se nakonec sešly tři. Všechny tři zájemce jsme v pondělí 8. 6. 
pozvali na osobní pohovor přímo do hostince. Pohovor s uchazeči jsme vedli spolu s 
Lubošem Novotným, Petrem Vávrou a Tomášem Matýskem. Všichni jsme se jednohlasně 
shodli, že nejvhodnějším uchazečem je pro nás pan M. Blahovec, jednatel spol. Blahy Rt, 
který prezentoval svůj záměr jako nejvíce ucelený a v mnoha kritériích se s našimi požadavky 
shodl (vybavení, uspořádání a provoz hostince, výběr nápojů i jídel, atd.). Velkou roli při 
našem rozhodování hrál také fakt, že pan Blahovec vlastní v okolních obcích několik 
restaurací a ty jsou vedeny v pořádku a bez dluhů. Osobně jsme s Petrem Vávrou navštívili 
jeho provozovny v Řevnicích a Zadní Třebáni a dospěli jsme k závěru, že ve všech těchto 
provozovnách jsou nabízeny všechny standardní služby, které očekává i obec Vonoklasy. 
Také starostka Zadní Třebaně, kde má pan Blahovec pronajatou restauraci, mi potvrdila, že 
se jedná o naprosto bezproblémového a řádně platícího nájemce. Dalším důvodem pro naše 
rozhodnutí byl také fakt, že pan Blahovec nevyžaduje od obce žádnou finanční podporu ani 
žádné další vybavení a počáteční investici do zprovoznění prostor bude hradit ze svých 
prostředků. 
 
Ve druhém červnovém týdnu jsme provedli servisní čištění nádrže s pitnou vodou ve vodárně 
v obci. Nádrž nebyla dosud čištěná, proto musela proběhnout údržba, aby se předešlo 
možnému znečištění pitné vody bakteriemi tvořícími se z řas a nečistot. 
 
Ve čtvrtek 18. 6. proběhlo veřejné zasedání zastupitelstva, kde byl mimo jiné schválen 
pronájem hostince panu Blahovcovi a v pondělí 22. 6. jsme s panem Blahovcem podepsali 
nájemní smlouvu. V hostinci nyní probíhají drobné úpravy a rekonstrukce a předpokládaný 
termín otevření avizoval pan Blahovec na víkend od 10. 6. O přesném termínu otevření 
hostince Vás budeme informovat smskou.  
 
V sobotu 13. 6. se děti i dospělí mohli (jako už tradičně) projít Pohádkovým lesem. Akci opět 
perfektně a obětavě připravilo o. s. Tojevono. Všem, kdo se na přípravě a chodu celé akce 
podíleli, velice děkuji. Počasí nás sice trochu potrápilo, ale přesto si zdařilou akci užily nejen 
děti, kterých se letos sešlo o něco méně, než vloni, ale i všichni dospělí. Malí i velcí účastníci 
a všechny pohádkové bytosti se nakonec sešli v Malé skále, kde se někteří občerstvovali až 
do pozdních nočních hodin. 



 
 
Ve čtvrtek 18. 6. jsem se sešel se zástupci stavební firmy, která bude provádět zateplení 
budovy hostince a obchodu. Řešili jsme předání staveniště. Začátek prací byl domluven v 
týdnu od 6. 7. a veškeré práce by měly probíhat za provozu. Prodejna bude od 13. – 26. 7. 
z důvodu dovolené paní Güntherové uzavřena a budou zde probíhat stavební práce. Pokud 
se nepodaří práce s dovolenou v prodejně skloubit, předpokládá se přesunutí provozu 
prodejny na nezbytně nutnou dobu do zadních prostor s bočním vstupem z rampy.  
 
Několik dní byl mimo provoz zvon v kapli na návsi. Důvodem bylo posunuté srdce zvonu. 
Opravu mistrně provedl pan „Hanuš“ Mrázek. 
 
Dlouhodobě řešíme problémy s čističkou odpadních vod v obci. Vždy po dešti dochází 
k vyplavení nádrží, proto je více než pravděpodobné, že někteří občané mají vyřešený odvod 
dešťové vody svedením do obecní kanalizace. Prosíme všechny občany, aby zkontrolovali, 
zda se jich tento problém netýká a případně se pokusili o vyřešení svodu dešťové vody ze 
svého pozemku jiným způsobem. V souladu se Stavebním zákonem musí být dešťové vody 
likvidovány na pozemku vlastníka. Dokud se tento závažný problém nezačne řešit, nemůže 
obecní čistička správně fungovat. Proto prosím všechny spoluobčany, aby k tomuto 
problému přistoupili zodpovědně.  
 
V neděli 28. 6. přestala obyvatelům u Kapličky téct voda. Při kontrole jsme zjistili, že závada 
není na čerpadle, ale že došlo k úplnému vyčerpání vody z vrtu. Pravděpodobně se 
některému z obyvatel Kapličky podařilo vyčerpat veškerou vodu při napouštění bazénu nebo 
zalévání zahrady. Prosím všechny spoluobčany, aby k obecní vodárně přistupovali stejně 
zodpovědně, jako by se chovali ke své vlastní studni a děkuji Michalovi Kláskovi a Lubošovi 
Novotnému, kteří havárii řešili ve svém volném čase celé nedělní odpoledne až do večera.  
 
Došlo také k havárii na přečerpávací stanici v ulici Na Parcelích, kde přestalo pracovat jedno 
z čerpadel. Poškozené čerpadlo bylo vyřazeno z provozu, takže přečerpávačka teď provizorně 
funguje pouze na jedno čerpadlo. Problém řešíme, návštěva servisního technika je 
domluvená v týdnu od 6. července. Děkuji Kubovi Volfovi a Michalovi Kláskovi, kteří se mnou 
tento problém řešili v úterý až do pozdních večerních hodin. 
 
Obec zakoupila nový křovinořez. Máme teď dva, takže práce na úpravě obecních pozemků 
půjde panu Baumrukovi a Kubovi Volfovi lépe od ruky. 
 
Někteří si určitě všimli, že k nám do obce zavítali filmaři. V jednom z domů v ulici Ke Krásné 
stráni se natáčela reklama. 
 
V sobotu 4. 7. bude na návsi Prokopská pouť. Zveme všechny na pivo, medovinu a něco 
dobrého z grilu. Děti si budou moct zaskákat tentokrát na pořádném skákacím hradě, dospělí 
si zase koupit koření a nově i něco z keramiky. Zahraje nám jako vždy kapela Šarm. Vypadá 
to, že bude hezky, Kozla 11° bude dost, tak ho přijďme společně vypít. 
 

Tomáš Beneš – místostarosta 


